ANEXO III: ESCENARIO B

Curvas RSSI vs. Distancia en cm para Lector D

Coordenadas del ejemplo de posicionamiento ...............cccccevirieiiiieienenereee e 16



Curvas RSSI vs. Distancia en cm para Lector D
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Distancia 300cm
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Distancia 360cm
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Coordenadas del ejemplo de posicionamiento
Posicidén real X= 8 Y=4
Posicién medida X=7.918203811456995 y=6.859681106222421
X=8.093207554191585 y=6.94171411062926
X=8.093207554191585 y=7.002018158542789
X=8.093207554191585 y=7.002018158542789
X=7.918203811456995 y=6.919985154135951
X=7.918203811456995 y=6.919985154135951
Xx=8.028846807161294 y=6.868121249899561
Xx=8.028846807161294 y=6.868121249899561
Xx=8.028846807161294 y=8.819567092194836
X=8.028846807161294 y=8.819567092194836
X=8.203850549895883 y=8.901600096601674
X=8.203850549895883 y=6.950154254306399




X=8.093207554191585 y=7.002018158542789
X=8.093207554191585 y=7.002018158542789
X=8.093207554191585 y=8.953464000838064
X=7.969409154006956 y=9.01149450092461

X=7.638721523553274 y=8.856484674149442
X=7.638721523553274 y=6.905038831854168
X=8.060926547779268 y=6.707130226748234
x=8.39161417823295 y=6.862140053523399
x=8.39161417823295 y=6.80183600560987

x=8.542765495100335 y=6.730983825828282
Xx=8.542765495100335 y=6.730983825828282
x=8.542765495100335 y=6.791287873741812
x=8.471238137576181 y=6.82481632258126

x=8.471238137576181 y=6.82481632258126

x=8.471238137576181 y=8.776262164876535
Xx=8.302873786004659 y=8.855182954675685
x=8.499928543781188 y=8.947552372383434
Xx=8.499928543781188 y=6.868745584495733
Xx=8.739820252876864 y=6.756296345857135
X=8.367761752365746 y=6.581893923742548
X=8.367761752365746 y=6.648950821421444
X=8.432086070140178 y=6.618798797464679
x=8.804144570651296 y=6.793201219579266
x=8.804144570651296 y=6.793201219579266
x=8.58866893600948 y=6.894205423317617
Xx=8.216610435498362 y=6.719803001203031
Xx=8.216610435498362 y=6.719803001203031
X=8.367761752365746 y=6.648950821421444
x=8.542765495100335 y=6.730983825828282
x=8.542765495100335 y=6.791287873741812
x=8.39161417823295 y=6.862140053523399
x=8.58866893600948 y=6.954509471231146
x=8.58866893600948 y=6.827148525638721
x=8.58866893600948 y=6.827148525638721
X=8.060926547779268 y=6.579769281155809
X=8.060926547779268 y=8.737516686845384
X=8.060926547779268 y=8.737516686845384
Xx=8.216610435498362 y=8.81049350921371

Xx=8.216610435498362 y=6.719803001203031
Xx=8.432086070140178 y=6.618798797464679
Xx=8.432086070140178 y=6.618798797464679
Xx=8.432086070140178 y=6.477094437901506
X=8.432086070140178 y=6.477094437901506
X=8.432086070140178 y=6.477094437901506
X=8.432086070140178 y=6.618798797464679
Xx=10.597831627577138 y=5.603605567416104
x=10.772835370311727 y=5.685638571822943
x=10.772835370311727 y=7.697388462031747
x=8.542765495100335 y=8.742733716037087
x=8.542765495100335 y=8.742733716037087
x=8.542765495100335 y=8.742733716037087
X=7.969409154006956 y=9.01149450092461

X=8.166463911783488 y=9.103863918632356




x=8.166463911783488 y=9.103863918632356
Xx=8.804144570651296 y=8.804951109788071
X=8.607089812874767 y=8.712581692080322
X=8.607089812874767 y=6.761135849785047
X=8.302873786004659 y=6.90373711238041
x=8.499928543781188 y=6.996106530088158
x=8.499928543781188 y=6.935802482174629




